

# Porodica. Najveća vrijednost.

“Savjetodavno- terapijski rad sa porodicama u riziku”

## Cilj projekta:

- Prevencija i sprečavanje izdvajanja djece iz porodica u kojima postoji rizik da će doći do izdvajanja i prevencija nasilja i zanemarivanja djece u porodicama u riziku, kroz pravovremenu reakcija na rizične situacije i pružanje psihološke podrške porodicama i savjetodavno terapijski rad sa roditeljima.

Savjetodavno terapijski rad sa roditeljima biće usmjeren na unapređenje porodičnih odnosa i komunikacije unutar porodice, sticanje vještina za rješavanje problema, podizanje kapaciteta za efikasnije suočavanje sa kriznim situacijama, bolje prepoznavanje i zadovoljavanje potreba djeteta u skladu sa uzrastom i razvojnom fazom.

## Kontakt

Telefon 067 419 305  
Adresa savjetovališta  
Milovana Pekovića P+5/60,Niksic

@nvuimpuls  
<https://nvuimpuls.me/>



## “Savjetodavno- terapijski rad sa porodicama u riziku”

### Specifični ciljevi projekta:

Jačanje roditeljskih kompetencija i unapređenje roditeljskih vještina za odgovorno roditeljstvo

Jačanje kompetencija stručnih radnika da razumiju i primjenjuju opšte principe savjetodavnog rada u cilju pružanja podrške pojedincima i porodicama;

Unapređenje saradnje između Centra za socijalni rad i licenciranih pružaoaca usluga u cilju kvalitetnijeg pružanja usluga i poboljšanja kvaliteta života korisnika

### Saradnja na realizaciji aktivnosti projekta

U saradnji sa stručnim radnicima Centra izvršiće se odabir 5 porodica u kojima, po njihovoj procjeni, postoji rizik od izdvajanja djece i 5 porodica u riziku, od nasilja i zanemarivanja djece, nakon čega će se izvršiti terenske posjete i uraditi procjena potreba i plan rada sa porodicom. Porodicama će se tokom 6 mjeseci pružati intenzivna podrška, jedan put nedjeljno. Podršku će pružati koterapeutski par, jedan student psihologije i jedan terapat, uz kontinuiranu supervizijsku podršku.

### Aktivnosti:



Pružene savjetodavno terapijske usluge za deset porodica u riziku u cilju jačanja roditeljskih kapaciteta i unapređenja roditeljskih vještina za odgovorno roditeljstvo.



Organizovane dvije dvodnevne radionice za 15 stručnih radnika, u cilju jačanja njihovih kompetencija za primjenu opštih principa savjetodavnog rada.



Organizovano najmanje 6 mjesečnih sastanaka stručnih radnika Centra i pružaoaca usluge u cilju praćenja realizacije predviđenih aktivnosti, unapređenju saradnje i razmjeni iskustava.